

Ludas Községi Önkormányzat  
Képviselő-testületének  
2023. augusztus 09. napján  
megtartott rendkívüli képviselő-testületi ülése

Hozott döntések:

Határozat száma	Tárgya
45/2023. (VIII.09.)	Döntés Ludas község településrendezési eszközeinek módosításáról
46/2023. (VIII.09.)	Döntés az átmeneti szennyvízdíj mértékével kapcsolatos felhatalmazásról
47-48/2023. (VIII.09.)	Döntés pályázat benyújtásáról önkormányzatok rendkívüli támogatására

Rendelet száma	Tárgya
9/2023. (VIII. 10)	A települési hulladékgazdálkodásról szóló 6/2018. (III.30.) önkormányzati rendelet hatályon kívül helyezéséről

## JEGYZŐKÖNYV

Készült: Ludas Községi Önkormányzat Képviselő-testülete 2023. augusztus. 09. napján 15:45 órakor kezdődő, 3274 Ludas, Fő tér 1. sz. alatt megtartott rendkívüli képviselő-testületi üléséről.

Jelen vannak:

Vargáné Csengeri Mónika polgármester

Horváth László képviselő

Baranyiné Kovács Adrienn Éva képviselő

Lizák Gábor alpolgármester

Forgó Istvánné jegyző

Lakosság részéről megjelent: 0 fő

Jegyzőkönyvvezető: Pecze Tamásné

Vargáné Csengeri Mónika polgármester asszony köszönti a megjelent képviselőket. Az ülést megnyitja. Megállapítja, hogy a mai rendkívüli ülésen a megválasztott öt képviselő közül 4 jelen van, így az ülés határozatképes.

Vargáné Csengeri Mónika polgármester asszony a jegyzőkönyv hitelesítésére felkéri Lizák Gábor alpolgármester urat.

(A Képviselő-testület tagjai egyhangúlag elfogadják jegyzőkönyv hitelesítésére tett javaslatot.)

Vargáné Csengeri Mónika polgármester asszony: a napirendi pontokra vonatkozó javaslatot teszek. A napirendi pontokat minden képviselő megkapta, aki ezzel egyetért kérem, hogy jelezze.

Egyhangúlag elfogadva

### **1. Döntés Ludas község településrendezési eszközeinek módosításáról**

Vargáné Csengeri Mónika polgármester asszony: Itt kiment az anyag. Ebben esetleg van-e kérdése valakinek? Egyértelmű volt-e? Ha igen, akkor javaslok elfogadásra. Aki egyetért, az jelezze.

Köszönöm, egyhangúlag elfogadva.

## **45/2023. (VIII.09.) határozat**

Ludas Községi Önkormányzat Képviselő-testülete megtárgyalta Ludas község településrendezési eszközeinek az MVM Mátra Energia Zrt. által kezdeményezett, „Gázturbinás kombinált ciklusú erőmű (CCGT) és a hozzá tartozó nyomvonal jellegű építmények (HM)” valamint a kapcsolódó alállomás megvalósítása érdekében történő módosítását és az alábbi döntést hozta:

Ludas Községi Önkormányzat Képviselő-testülete „Gázturbinás kombinált ciklusú erőmű (CCGT) és a hozzá tartozó nyomvonal jellegű építmények (HM)” valamint a kapcsolódó alállomás megvalósítása érdekében Ludas község településrendezési eszközeinek az MVM Mátra Energia Zrt. (3271 Visonta, Erőmű utca 11.) költségein történő módosításához hozzájárul.

Ludas Községi Önkormányzat Képviselő-testülete felhatalmazza a polgármester Ludas Községi Önkormányzat, az MVM Mátra Energia Zrt. és a KőszeghyArt Tervezők Betéti Társaság között kötendő településtervezési szerződés aláírására.

Határidő: azonnal

Felelős: polgármester

### **2. Döntés az átmeneti szennyvízdíj mértékével kapcsolatos felhatalmazásról**

Vargáné Csengeri Mónika polgármester asszony: Kiment az anyag. Van-e itt kérdések ezzel kapcsolatban? Én azt gondolom, próbáltam a médiában is, a Facebook oldalamon is, meg személyesen is a tájékoztatást megadni, hogy ezt a szennyvízdíjat mi rendkívül magasnak találjuk. Első körben, ugye 20%-os csökkentést már sikerült elérni, de ezt nem fogadjuk el, itt énnekem a személyes véleményem az, hogy a Vízmű számára meg volt adva az a lehetőség, nagyon sok lakos egyszerűen fizetni szeretett volna és nem volt arra lehetősége, hogy előlegszámlaként vagy bárhogya is tudja teljesíteni azt, amit teljesített volna. Tehát teljesen érthető, hogy most nagyon sok szociális helyzetben, nehéz helyzetben lévő családnak ez problémát okoz. Ebből sem mi jöttünk ki jól, mert idejönnek reklamálni, de én mindig el szoktam mondani és képviselőtársaimtól is kérem jelezzétek, mondjátok el azt, hogy az Energia Hivatal szabja az árakat és a Vízmű az a lehetőség, hogy eldöntse azt, hogy mikortól és honnan, milyen intervallumra szabja ki visszamenőleg az árakat. Én arra kérek felhatalmazást, hogy ezeket a tárgyalásokat a legmesszebbmenőkig, ameddig csak lehet folytathassam, mert ezt nem fogjuk nyilván annyiba hagyni, megkifogásoljuk a megfelelő fórumoknál és megpróbálunk elérni minden tőlünk telhetőt, tehát egyrészt a díj csökkentését, másrészt pedig én azt is szeretném, hogyha ez a visszamenőleges intervallum is szűkülne. Úgyhogy ebben kérem a felhatalmazást, hogy felvegyem ezekkel az illetékes szervekkel, a Vízművel, az Energia Hivatallal a kapcsolatot, illetve, már levelezések történtek is ez ügyben és reméljük, hogy egy kicsit lépünk előre, hogy csökkenhessen ez a díj, de a képviselőtársaimat arra kérem, hogy azt nyomatékosan hangsúlyozzák a lakosság körében, hogy ez nem az önkormányzat hatásköre,

nincs hozzá közünk, hogy mi az árszabásba bármilyen módon beleavatkozzunk. Jó? Van-e kérdés? Ha nincs, akkor kérem, hogy, aki elfogadja, az jelezze.

Köszönöm szépen, akkor egyhangúlag elfogadva.

### **46/2023. (VIII.09.) határozat**

Ludas Községi Önkormányzat Képviselő-testülete megtárgyalta a Magyar Energetikai és Közmű-szabályozási Hivatal által Ludas községre megállapított átmeneti szennyvízdíjat és az alábbi döntést hozta:

Ludas Községi Önkormányzat Képviselő-testülete úgy dönt, hogy Magyar Energetikai és Közmű-szabályozási Hivatal által Ludas községre megállapított átmeneti szennyvízdíjat – indokolatlanul magas mértéke miatt – nem fogadja el, az ellen kifogást emel.

Ludas Községi Önkormányzat Képviselő-testülete az átmeneti szennyvízdíj mérséklése érdekében egyeztető tárgyalást kezdeményez a Magyar Energetikai és Közmű-szabályozási Hivatalnál és a szennyvízcsatornahálózatot üzemeltető Heves Megyei Vízmű Zrt-nél. A képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert az egyeztető tárgyalások lefolytatására és az átmeneti szennyvízdíj mértékére vonatkozó megállapodás megkötésére, aláírására.

Határidő: azonnal

Felelős: polgármester

### **3. Döntés pályázat benyújtásáról Önkormányzatok rendkívüli támogatására**

Vargáné Csengeri Mónika polgármester asszony: Ez is egy ismert kategória. Számlák, rezszi számlák, víz, villany, közvilágítás számlák és hasonlók fizetésére, kiegyenlítésére lehet igényelni támogatást. Sajnálattal látom, hogy ez egyre alacsonyabb mértékű, bár a legkisebb támogatásnak is természetesen nagyon örülünk. Azt is elmondjuk itt is, bár ebben a körben a Tisztelt Képviselők pontosan jól tudják, hogy ezekből, amennyiben elnyerünk akár 1 milliót, akár 3 milliót, csak és kizárólag azokat a számlákat, sorszám szerint is ugyanazon számlákat lehet kiegyenlíteni, amik abban a táblázatban vannak, ami a MÁK felé rögzítésre kerül, kizárólag arra lehet költeni és ezt nagyon szigorúan ellenőrzik is az elszámoláskor. Tehát itt a tévhitek kell eloszlatni, hogy ebből nem lehet járdát építeni, tudjuk, hogy rosszak az utak, nem tudunk utat építeni, iskoláztatási segílyt adni, mert ez erre van, és ezt minden képviselő ebben a körben egészen biztosan jól tudja és ismeri. Úgyhogy én erre kérek szintén felhatalmazást, hogy ezt benyújthassuk, amikor ennek itt van az ideje. Még ugyanehhez költségcsökkentési, takarékosági tényezőket kell feltüntetni a pályázatban, hogy a Ludas Községi Önkormányzat milyen költség megtakarítási intézkedéseket hozott. Tavaly, ha emlékeztek, akkor meghoztuk ugyanezt, e mellett az óriási rezszi árak mellett, hogy a fűtési szezon időszakában a Kolozsvári út 2. szám alatti könyvtár épületét nem használtuk. Természetesen a könyvtárba való bejutást lehetővé tettük, illetve ideiglenesen kineveztük a Ludas, Fő tér 1. szám alatti egyik helyiséget arra, hogyha valaki számítógépen hozzá akar férni

bármilyen és lehetőség volt a könyvtárossal itt leegyeztetni, hogyha esetleg könyvet szeretett volna hozni, visszahozni, kivenni. Tehát ugyanúgy a könyvtárat lehet használni csak nem állandó nyitva tartással, ez egyrészt villany, víz minden csak alacsonyabb, ha télen spórolunk ezzel. Úgyhogy ezt kell majd jegyző asszonynak felcsatolni. Akkor kérem, hogy ezt is fogadjuk el, aki ezzel egyetért jelezze.

Köszönöm szépen, egyhangúlag elfogadva.

#### **47/2023. (VIII.09.) határozat**

Ludas Községi Önkormányzat Képviselő-testülete a községi könyvtár működésének módosítására vonatkozó javaslatot és az alábbi döntést hozta:

Ludas Községi Önkormányzat Képviselő-testülete a községi könyvtár épületét 2023.10.01.-2024.05.01.-ig bezáratja költségtakarékossági intézkedés véget. A könyvtár működését átmeneti jelleggel áthelyezi a 3274 Ludas, Fő tér 1. szám alatti hivatali épületbe.

A képviselő-testület a könyvtár nyitva tartását minden hét kedd és szerdai napján 12.30 órától 15.30 óráig határozza meg.

Határidő: azonnal

Felelős: polgármester

Vargáné Csengeri Mónika polgármester asszony: Akkor arra is kérek felhatalmazást, hogy a REKI-t benyújthassam, döntsünk erről.

Köszönöm szépen, egyhangúlag elfogadva.

#### **48/2023. (VIII.09.) határozat**

Ludas Községi Önkormányzat Képviselő-testülete megtárgyalta a pályázat benyújtása az önkormányzatok rendkívüli támogatására vonatkozó előterjesztést és az alábbi döntést hozta:

Ludas Községi Önkormányzat Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a belügyminiszter és a pénzügyminiszter által, meghirdetett pályázati kiírás alapján vissza nem térítendő támogatási kérelmet terjeszt elő Magyarország 2023. évi központi költségvetéséről szóló 2022. évi XXV. törvény 3. melléklet 2.1.5. pontjában meghatározott önkormányzatok rendkívüli támogatására.

A képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a támogatási kérelem benyújtására és az ehhez szükséges iratok aláírására.

Határidő: azonnal

Felelős: polgármester, jegyző

**4. Döntés a települési hulladékgazdálkodásról szóló önkormányzati rendelet hatályon kívül helyezéséről**

Forgó Istvánné jegyző asszony: Nagyon röviden csak annyit szeretnék hozzászólni, hogy törvénymódosítás tette szükségessé, 2023. július 1-től változott a hulladéktörvény, hogy hatályon kívül kell helyeznünk az önkormányzati rendeletet.

Vargáné Csengeri Mónika polgármester asszony: Kérdés itt sincs. Hogyha egyetértünk, nincs kérdés, észrevétel, akkor szavazzunk.

Köszönöm szépen, egyhangúlag elfogadva.

**Ludas Községi Önkormányzat Képviselő-testületének  
9/2023. (VIII.10.) önkormányzati rendelete  
A települési hulladékgazdálkodásról szóló  
6/2018. (III.30.) önkormányzati rendelet hatályon kívül helyezéséről**

Ludas Községi Önkormányzat Képviselő – testülete a hulladékról szóló 2012. évi CLXXXV. törvény 88. § (4) bekezdésében foglalt felhatalmazás alapján, az Alaptörvény 32. cikk (3) bekezdésében meghatározott feladatkörében eljárva a következőket rendeli el:

**1. §**

Hatályát veszti a települési hulladékgazdálkodásról szóló 6/2018. (III.30.) önkormányzati rendelet.

**2. §**

Ez a rendelet 2023. augusztus 11-én lép hatályba.

Ludas, 2023. augusztus 9.

Vargáné Csengeri Mónika  
polgármester


Forgó Istvánné  
jegyző

Kihirdetve:  
2023. augusztus 10.


Forgó Istvánné jegyző

Vargáné Csengeri Mónika polgármester asszony: Köszönöm szépen, hogy megtiszteltek a képviselők a jelenlétükkel, az ülést bezárom.

Kmft.

  
Vargáné Csengeri Mónika  
polgármester



  
Forgó Istvánné  
jegyző

JegyzőkönyvHITELESÍTŐ:

  
Lizái Gábor alpolgármester